
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de Junho de 2006

Aos  02 dias  do  mês  de junho de  2006,  às  09:00 horas,  reuniu-se  a  Câmara
Municipal  de  Vereadores   Nioaque-MS,  sob  a  presidência  do  Sr.  Vereador  João
Francisco  dos  Santos  Neto.  Verificada  a  presença  dos  Srs.  Vereadores  Antonio
Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa, Jancer Vaz de Moura, Claudionor do Carmo
Miranda, Emerson Augusto Nahabedian Ramos, Énesio Pimenta dos Reis, Ronaldo de
Andréa  e  Fernando  L.  F.  Moura,  constatou-se  haver  n°  legal  determinando  o  Sr.
Presidente  o inicio  dos  trabalhos  com aquiescência  dos  Srs.  Vereadores.  Logo após
aprovação unânime da Ata da Sessão anterior, o Sr. 1° Secretario passou a apresentação
dos expedientes recebidos do Executivo Municipal, constante dos Ofícios n° 320/2006
em resposta  ao Reqt°  01/2006 apresentado pelo Sr.  João Francisco,  e  oficio 321/06
solicitando cópia dos pareceres das comissões e parecer jurídico que embasou a rejeição
do Projeto de Lei n° 01/2006; logo apresentou os expedientes recebidos de diversos, os
quais  foram deixados  na  Secretaria  da  Casa  a  disposição  dos  Srs.  Vereadores.  Em
continuidade  aos  trabalhos  passaram-se  as  apresentações  das  proposições;  pelo  Sr.
Vereador  Jancer  Vaz  de  Moura  foram  aprovadas  por  unanimidade  as  seguintes
indicações 05/06 dirigida a Sra. Prefeita Municipal, com cópia ao Secretario Municipal
de Obras, objetivando a construção de dois quebras molas na Vila São Miguel, na Rua
Projetada B, primeira entrada a esquerda para o loteamento denominado Jardim São
José, sentido Nioaque Guia-Lopes-da-Laguna, logo após o quebra-molas existente na
MS  060;  Ind.  06/2006  também  dirigida  as  supracitadas  autoridades,  para  que  seja
construído um quebra-molas na Rua Calógeras, imediações da Escola Guilherme Corrêa
da Silva, entre as Ruas Cel. Juvêncio e Visconde de Taunay, e Ind. 07/06 dirigida ao
Diretor da Brasil Telecom/MS, para que dentro das possibilidades da referida empresa
seja implantado um Posto de Serviço de Atendimento ao Cliente em nosso município;
pelo Sr. Énesio Pimenta dos Reis fora aprovada por unanimidade Reqt° n° 02/2006,
para encaminhamento ao Diretor Presidente do DETRAN, com cópias aos Deputados
Estadual Ary Rigo e Dagoberto Nogueira Filho, no sentido que seja revista a decisão
tomada por aquele órgão referente ao local das provas para 1ª habilitação e mudança de
categoria do município de Nioaque, sendo designado o município de Jardim-MS, para a
realização de provas praticas e Reqt° verbal, dirigida a Assessoria Jurídica da Casa e do
Executivo Municipal, no sentido de rever questão acerca da municipalização do transito,
haja vista a quantidade de quebra-molas solicitados, se tal providencia é cabida através
de projeto do Executivo  ou a  Câmara  poderá  apresentar;  logo fez apresentações  de
requerimentos com aprovação unânime o Sr. Ver. Claudionor do Carmo Miranda, sendo
os  seguintes:  Reqt°  n°  011/2006,  para  ser  encaminhado  expediente  ao  Sr.  Moisés
Acácio Pereira, Coordenador do FORUM dos Usuários, com cópia a Sra. Luciene Paes
Mendonça,  Presidenta  do  Conselho  Municipal  de  Saúde,  solicitando  informações  e
esclarecimento  à  respeito  do  contrato  de  locação  n°  02/2006,  entre  a  Prefeitura
Municipal de Nioaque e o Sr. Luiz Gomes Cabral, sendo que o mesmo tem que passar
pela  autorização  do referido  Fórum e  Conselho;  Reqt°  n°  012/2006  dirigido  a  Sra.
Cândida  Thereza  de  Andréa  Ferreira,  Secretaria  Municipal  e  Educação,  solicitando
informações  e  cópias  dos  projetos  enviados  ao  FNDE  em  Brasília,  solicitando  a
construção,  ampliação  e  reformas  das  escolas  indígenas  de  nosso  município  e  de
capacitações  dos  professores  indígenas;  Reqt°  013/2006  para  encaminhamento  de
expediente  ao  Senhor  Licinio  Brites  Carmona,  Chefe  do  Pólo  da  FUNASA  de
Aquidauana-MS, com a finalidade de solicitar a perfuração de um poço semi-artesiano
na  Aldeia  Cabeceira,  para  atender  10  famílias  ATIKUM  que  moram  afastadas  da
referida aldeia;  e Requerimento da Comissão de Legislação,  Justiça e Redação final

Documento publicado em 00/00/000 no site cmnioaque.ms.gov.br. Autenticação n. 0



relativo  ao  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  01/2006,  proposto  pelo  Sr.  Vereador
Fernando L. F. Moura, quanto a concessão do Titulo de Cidadão Nioaquense ao Sr.
Vander Luis dos Santos  Loubet, o qual requer do autor planilha ou relatório das ações
do Deputado acima mencionado no município de Nioaque, para emissão de parecer pela
comissão;  pelo  Sr.  Vereador  Antonio  Raimundo  da  Silva  foram  apresentadas  e
encaminhadas para apreciação à Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, os
Projetos de Decretos de n° 03/06, dispondo sobre a concessão do Diploma de honra ao
mérito ao Sr. Rui Alves de Lima, e de n° 04/06 dispondo sobre a concessão do titulo de
cidadão nioaquense ao Sr. Francisco Boschetti; pelo Sr. Vereador Ronaldo de Andréa
fora apresentado verbalmente com aprovação da maioria dos Srs. Vereadores Indicação
dirigida ao Executivo e Secretaria Municipal de Obras, para construção de 02 quebra-
molas  entre  as  Ruas  Guia – Lopes  e  Prefeito  Souza Rangel  em virtude  do trânsito
intenso e a velocidade que os veículos por ali trafegam; de autoria do Sr. Vereador João
Francisco fora apresentado e encaminhado à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
final  para estudo e parecer  o Projeto de Decreto Legislativo n° 02/06 aprovado por
unanimidade.  Em  continuidade  o  Sr.  Presidente  deixou  a  palavra  livre  aos  Srs.
Vereadores, logo o Sr. Vereador Emerson Augusto solicitou a presidência da Casa para
retirar-se da Sessão,  sendo consentido,  a  seguir,  fez uso da palavra  o Ver.  Antonio
Raimundo da Silva convidando a Comissão de Legislação, Justiça e Redação final e de
Finanças e Orçamentos para que em conjunto façam reunião para apreciar a reposição
salarial dos funcionários do Executivo tendo em vista que estão em ano eleitoral e o
prazo para aprovação é de 180 dias, e também acerca do projeto de lei n° 04/06, relativo
ao parcelamento da dívida ativa e isenção de IPTU para aposentados e pensionistas,
marcando  a  referida  reunião  para  segunda-feira  às  09:00  horas,  e  lembrou  aos  Srs.
Vereadores que às 19:00 horas do presente dia a Câmara estará jogando com a Policia
Militar; logo usou da palavra o Sr. Vereador Fernando L. F. Moura, agradecendo a Casa
pela aprovação da proposta de mudança de horário das sessões, e também informou
sobre  algumas  ações  realizadas  em  Campo  Grande  durante  a  semana,  solicitou  o
encaminhamento de ofício de agradecimentos ao Secretario de Estado de Saúde, e Dep.
Ary Rigo,  haja  vista  os medicamentos  conseguidos,  e  chassis  de raio x,  vindo para
Nioaque  por  volta  de  R$  15.000.00  à  20.000.00  para  atender  o  Posto  de  Saúde  e
APAMIN, ainda teceu alguns comentários acerca do período eleitoral, deixando na Casa
tais  informações;  em  seguida  fez  uso  da  palavra  o  Sr.  Vereador  Énesio  Pimenta
parabenizando o Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda, e a funcionária  Dayane
pelo aniversário comemorado no presente dia, e estendeu os cumprimentos a sua  esposa
pelo aniversário transcorrido no dia 30 próximo passado; também usou da palavra o Sr.
Ver.  Ronaldo de  Andréa cumprimentou  os  presentes,  agradeceu ao presidente  pelas
iniciativas, e solicitou cópia da fita de gravação da presente sessão, para demonstração a
comunidade referente sua indicação apresentada no presente dia, e novamente solicitou
que houvesse fotos dos auxiliares de gabinete  da Casa para conhecimento de todos,
sendo que o mesmo não é conhecedor da maioria; em continuidade fez uso da palavra o
Sr. Ver. Claudionor do Carmo Miranda, primeiro parabenizou o Sr. Presidente pelos
trabalhos realizados na Colônia Conceição, destacou Varias conquistas alcançadas para
as Aldeias e na Colônia Conceição, relativo ao programa musicalizando, dentre outras
atividades envolvendo os diversos parâmetros governamentais, principalmente as ações
do Presidente da Republica; logo o Sr. Ver. João Francisco usou da palavra externando
seus  parabéns  ao  ver.  Claudionor  do  Carmo Miranda  e  a  funcionária  Dayane,  pela
comemoração de seus aniversários no presente dia. Em seguida nada mais havendo para
ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida Sessão, da qual para constar
lavrou-se esta Ata.
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